

“郭德纲弟子打人事件”引发的德云社“地震”还在继续,郭德纲这个星期可以说过得是“波澜起伏,忐忑不安”。继打人弟子被拘留、北京台宣布封杀他、演员李菁、何云伟退出德云社之后,祸不单行的郭德纲昨天再添几桩烦心事:不但其书籍和音像制品面临全部下架的厄运,就连他的“大本营”——德云社也开始了无限期的停演整改。

郭德纲衰到家了

德云社下周起停演整改

麻烦①

德云社停演整改

昨天凌晨,郭德纲所在的德云社在其官方网站上挂出《关于停演内查的重要通知》。通知称,北京德云社特决定自8月9日起暂停所有小剧场的常规演出,开展深入自查,进行无限期内部整改。

德云社主动暂停演出的小剧场包括北京德云社剧场、德云社三里屯剧场、张一元天桥茶馆、广德楼剧场。至于具体的演出恢复时间,通知称“将根据实际情况另行通知”,并提示已预订的下周演出门票就此作废。

郭德纲将于8月14日、15日举办与于谦合作十周年相声专场演出。此次演出是否会有变数?剧场售票处人员明确表示没接到任何停演通知,将继续正常出票。

北京市文化局相关宣传人员表示,德云社的“停演内查”应该属于个人行为,但以后会不会有相关文件下来还不清楚。

麻烦②

书籍和音像制品下架

郭德纲的书籍和音像制品曾经都是市面上热销的商品。然而从昨天起开始从北京等地的各大书店下架。

据悉,郭德纲的《逗你玩》《话说北京》等书籍前几天已在北京等城市的书店内全部下架,郭德纲的对口相声等音像光盘也遭封存。北京图书大厦音像部门的工作人员透露,昨天收到相关通知已将郭德纲的音像制品下架,暂时封存在仓库。而关于郭德纲的图书和音像制品具体什么时候再上架恢复销售,店内人员表示,这要看书店的安排,时间暂还不能确定。

昨天记者致电南京的几家书店,虽然相关负责人表示暂时并没有接到明确通知要下架郭德纲的相关书籍及音像制品,但透露郭德纲的书籍近期内卖得也大不如前,书店也会随时听取相关通知,适时对郭德纲的“系列产品”进行安排。

麻烦③

博文全部删除

郭德纲为了替徒弟“出气”而在其博客发表的文章《有药也不给你吃》曾将其推到了风口浪尖。昨天当记者再次访问郭德纲博客时,却发现连同博文《有药也不给你吃》在内的所有文章,都被删除,网友留言也随着博文“一同消失”。郭德纲经纪人王海透露,目前德云社对一切事情概不做回应和解释,一切以官网公告为准。

快报记者 应嘉轩



»相关新闻

何云伟自曝退出动机

德云社内部管理机制不健全

前天,德云社台柱子何云伟、李菁宣布退出德云社。何云伟在接受媒体采访时,终于坦言,退出的原因是因为德云社内部管理机制很不健全,并透露将于3日后召开说明会详述内情及日后安排。德云社副总经理王海平静地表示,尊重二人的选择。

愿服从北京台安排

何云伟强调,退出德云社和李鹤彪打人被拘留毫不相干,希望大家不要放一块儿讨论,“他打记者与我俩无关”。至于更多的细节,何云伟为难地表示不愿多谈,“自古都是师父说徒弟,咱们就免了吧”。

何云伟说退社纯属个人行为,以后是否与北京电视台合作,是否再主持《星夜故事秀》要服从对方的安排。对于在这个时候宣布退出,会不会顾及外界舆论压力,何云伟直言想离开早晚得说,“压力有,但是为了发展和进步,我们不得不说出口”。

碍于情谊捧场德云

此前有媒体报道,德云社早年间曾与演员签订终身合同。对此,何云伟直言该合同不合法是无效的。他说:“可以说,这么多年我是碍于师徒情谊参与德云社的演出,实际没有劳务关系,他们也没给我上三险。”

德云社副总经理王海在接受记者采访时平静地说:“尊重二位的决定,德云社目前无话可说。”一位不愿披露姓名的演员说:“他们要能推后1个月宣布会更合适一些,毕竟德云社现在到了最困难的境地,在这个节骨眼退出就是雪上加霜啊。”京华